



前三个俗套的设计还不如最后一个涂鸦让人印象深刻

飞鸟绕、龙回头、人跳跃……国内LOGO设计流派令人喷饭

原来设计LOGO太简单了

大赛、旅游景点、运动会，这些场合经常会出现主题LOGO和标志，但是细心的网友发现，国人设计的LOGO，都少不了以下几个元素：飞翔的鸟尾巴、龙或者凤、跳跃的人、热情的颜色。这些类似的元素让国内的LOGO都走上了阳光活力并俗套的道路。看不下去的网友将这些LOGO概括成了五种类型：飞鸟绕日类、飞鸟出头类、凤回头类、龙回头类、人跳跃类。这些雷同乏味的设计，其实还不如一个简单的手绘。

LOGO只有五大类

城市、讲座、论坛等都需要征集LOGO，但是有专门从事设计工作的网友却发现这些LOGO很雷同。“标识情报网”里的一篇文章干脆将这些LOGO概括成五大类。第一种就是飞鸟绕日，中间一个鲜红的圆圈表示太阳，周围来个展翅的飞鸟抱着这个圆。第二种是飞鸟出头，更简单，都是仿照著名的志愿者标志，做个鸟的侧面，伸长脖子准备起飞。此外中国的传统图腾中最经典的就是龙和凤，因此龙和凤也成了俗套标识的常用要素，这就是“凤回头”和“龙回头”，经常采用的颜色都是红、绿、蓝、黄，注解里都说“色彩热

情、充满活力、象征朝气”。最后

一个则是运动会最爱的“人跳跃类”，一个圆点就能表示人的头，四肢可以用四条线表示，也能用一条线甩出个弧度直接表示“充满活力的人”。虽然都是跳跃的人，但是和北京奥运会“舞动的北京”就差远了，看完就忘记这些LOGO到底是什么形状。

失去想象力不如涂鸦

为什么国内的LOGO设计都长成了一个样子，其实是想象力的缺失。有网友分析说，现在的LOGO设计都强调这些关键词：中国特色、龙的传人、凤的子孙、时代在飞翔、以人为本，结果偷懒的设计就粗浅地只理解出

简单的意象。

这些失去想象力的作品，在网友眼中还不如信手涂鸦。天涯车友论坛曾经在网上征集自己的LOGO，将收到作品全部登在网上由网友投票，在一众雷同的设计中，一个没有色彩的黑白作品被网友称为“神作”得到了最高票，被称为“神奇27号”。其他的作品都是燃烧的火焰、绚丽的云彩等俗套的元素。唯独27号作品画了一个简陋的车子，并歪歪扭扭写上“天涯车友会”字样，但这个作品却在“青春活力飞翔”的众多作品里脱颖而出，最终被评为“特等奖”。这个“27号神作”和“五大类”相比，被网友评为：“失去想象力，不如乱涂鸦。”快报记者 张润芝

名医风采之二十九

金惠伯： 师古而不泥古



江苏省名中医金惠伯主任医师，医技精湛，治学严谨，揣摩深化，以勤求古训，宗内经旨，吸收现代医学知识及检测手段，辩证辨病，古今合参的学术思想，贯穿于临床诊疗中。

擅长治疗肾系疾病

金惠伯主任从医60余载，精通中医理论，临床经验丰富，医学知识渊博，擅长治疗肾系疾病，如急、慢性肾小球肾炎，急、慢性肾盂肾炎，紫癜型肾炎，狼疮性肾炎，糖尿病肾炎，早、中期肾功能不全及脾胃病等疑难杂症。金主任认为慢性肾小球肾炎，病位虽在肾，但是与脾关系密切，且涉及心、肝、肺等脏。其病理基础是脏腑阴阳气血亏虚为本，外感湿浊、瘀血为标。故病在初期或发作期，应予辨证施治，因此临床上脾肾气阴虚症多见。选用参芪地黄汤加味治疗蛋白尿，疗效显著缓解率达90%以上。对早、中期肾功能不全的病理，是脾肾两伤，湿毒瘀阻，治从补益脾肾，化瘀解毒，配以少量纠酸降压等西药，尿素氮、肌酐降至正常达70%以上。至于晚期尿毒症的治疗，积极采取中西医抢救措施，挽救延长病人生命不计其数。因而在广大患者心目中，享有崇高的声誉。

患者心中的好专家

患者周先生在网上留言

金惠伯小传

1958年毕业于江苏省中医进修学校，后在江苏省中医院内科工作；1983年调往江苏省钟山干部疗养院工作；1986年，1991年被江苏省选为中华全国中医学会江苏分会第五、六届理事会理事，1988年被选为江苏省中医学会肾病学术委员会副主任委员，1994年至今被江苏省中医院特聘内科肾病门诊专家，金老长期从事科研工作，如对肺炎、肺脓肿、肝炎、慢性胃炎等病。1976年研究慢性胃炎主攻肾炎尿蛋白，制定有效名药、分型论治、治疗肾炎200多例，有效率85%以上。

门诊时间：二、三、六上午

哇，好低调的售楼部啊

你可能见过华丽的城中豪宅，你可能见过穿阿玛尼的售楼小姐，但是你可曾见过，繁华喧嚣的都市中，居然有一个门面如此低调的售楼部。售楼部门口停的不是保时捷车，而是保洁车，更显出了这家房产公司的低调。昨日，新浪微博网友发了这样一张图片，称地点在南京市下关区，顿时成为网友热议的焦点，大家纷纷批评说：“太没范儿了，怎么当开发商的！”从图片上依稀可以看到，售楼部三个字下面，写着“南京市下关城市建设开发（集团）公司”。但遗憾的是，上面的电话还是7位数，这意味着这个售楼部已经是多年以前的事情了。记者根据电话升位后的号码打过去，该电话也早就不属于售楼部所有。

南京电话号码要升9位？

南京的固话号码要升9位了？前天，西祠胡同网友发帖称南京市固定电话号码升至9位，六合区率先启动。帖子里贴出一张实拍的广告牌，上面的电话号码赫然写着9位，而且该号码居然能够打通，这是怎么回事呢？

这个帖子标题为《南京市固定电话号码升至9位，六合区率先启动》。发帖人写着：“经有关部门批准，南京市六合区2010年8月26日零时起电话号码由原来的8位升至9位。这是全国第一个升9位的城市。”

该帖有图有真相：某大酒店的广告，上面写有一串固话号码，数一数真的是九位。这可让网友们纳闷了，有网友感叹：“好不容易才记住八位号码的。”也有网友怀疑是楼主在恶搞：“广告牌把号码搞错了吧。”还有网友尝试了一下，有些网友表示拨通了广告里的9位号码。

南京电话号码并未升位，这究竟是怎么一回事？记者用固定电话拨打了广告牌上的9位号码，竟然也拨通了，接电话的正是那家酒店，对方无奈地表示：“今天已经有很多人打过电话来了，广告牌是真的，上面的号码确实

印错了，多印了一位。”至于为什么拨9位也能接通，他也不清楚。

但是，也有一些网友称拨过去是空号。为此，记者尝试用三家运营商的手机分别尝试，用电信天翼的手机拨打9位固话显示的是无法接通，拨打了12位手机号码也无法接通。移动的手机无论是9位固话还是12位手机号码都可以正常通话。联通的手机可以和9位固话接通，却不能打通12位的手机号码。三家运营商出现三种不同的结果，让人摸不着头脑。

于是，记者又拨打了电信查询号码“10000”号进行咨询，技术人员说：“系统会先判断前面的号码，再搜索后面段号。有时候会省掉最后一位。这个时候是可以打通的。但是系统也有可能会尝试最后几位的不同排序，这个时候就有可能会拨错。”

那为什么天翼的手机就不能拨通呢？中国电信的技术人员沈先生告诉记者：“天翼的系统会分析号头，拨打市话号码会有一个确认号码位数的程序。出现拨不通的情况是因为系统会认为格式不对。”

见习记者 顾然 快报记者 张润芝

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

怎样拒绝推销电话



现代快报：最近，大家都反映说卖保险、卖房子的电话特别多，要是拉下脸来拒绝这些骚扰电话吧，一般人还不好意思，很多人只会以“我在开会”“我没时间”来拒绝。如今看到一个绝的，一同事铃响了，接起后几秒钟，听到他说：“你好，你好，我也是保险公司的。”然后，就没有然后了。

网友评论

木子草西：果然很绝，哈哈。

随身行：学习一下，终于知道怎么拒绝推销了。

»网络媒体精要



等你有了奔驰 再来找我吧

ID:情感世界2010

跟女朋友谈了两年多了，我们都是大学生，我读的是一所财经院校，她在我的邻近城市上学，我们家境都不是很好。我们家都在农村，所以在大学里我更加努力，也取得了一些小小的成绩，当上了两个社团组织的主要负责人。因为这个，我每天都很忙，关心她的时间就少了很多，所以经常会为一些小事吵来吵去。但即使再忙，我也会抽周末的时间和她相处。

每年暑假，她都会去上海，她到了上海完全就变了一个人，在学校的时候就粘着我，我一刻不给她发信息她就会怪我，而去了上海，我发信息她也不回，打电话却说我很烦。今年暑假，竟然跟我提出分手，和好的条件就是我要是能开着奔驰接她，她就会回到我身边。我就问她：“你身边有开着奔驰的吗？”她说没有，以后她会找到的。我说我以后会开上奔驰的，她说：“有奔驰再来找我吧。”

豆瓣 douban

有人给我写信吗？ 也许你是另一个我

ID:iecorche

有愿意给我写信的吗？也许你是平行空间里的另一个我，一个喜欢整日做梦的人，喜欢听别人说话自己却沉默，喜欢坐在角落观察每一个人，一个活在自己世界里的人。我的地址是：广州市海珠区昌岗东路257号广州美院附中，510260，徐亮。我不是想征笔友，只是好奇别人在想什么、写什么，当然什么都可以写，也可以什么都不写，或者仅仅是写一句hello，我只是想知道别人在此时此刻怎样生活，是否一样开心、忧伤、焦虑、自闭抑或是困惑。

我是个大学生

想开网店卖什么好呢

ID:Buyao

我是一个在校大学生，除了英语四、六级花点时间之外，其他时间都很空闲。我想开个网店赚点外快，毕竟爸妈也不容易。念在我这颗拳拳之心，希望大家给我点意见，我该卖什么东西呢？我现在有4000左右的启动资金。谢谢。

网友评论

好青年：我是个小学生，想开网店，卖什么好呢。

争鸣时代：我是研究生，想开网店，卖什么好呢。

may201498：卖什么跟学历没有关系吧，看你能拿到什么货，开店要解决的问题多了，可以先看看攻略。

快报记者 吴杰 整理